

县领导春节除夕看望慰问坚守岗位一线干部职工



图为在县公安局指挥中心看望慰问

本报讯(记者 石俊文)2月11日牛年春节除夕之夜,县委书记田永清带领新任县委副书记温安娜和县委常委、宣传部长张东家,政府副县长陈文秀,先后看望慰问了县公安局指挥中心、县消防救援大队、代县北高速路口疫情防控检测站坚守岗位执勤的一线公安干警、消防官兵和疫情防控工作人员。向大家拜年,对大家的辛勤付出表示感谢,并致以崇高敬意和新春祝福。给大家送去了慰问品,将县委、县政府对大家的关怀、关心、关爱和温暖送到心坎上。

田永清要求,为了保障全县大局稳定,维护人民生命财产安全,大家要不折不扣牢记使命,舍小家顾大局,不惜牺牲个人一切,节日坚守岗位,忠诚履职尽责,勤奋努力工作,确保万无一失,让全县人民群众过一个欢乐祥和的春节。并祝大家身体健康、工作顺利、阖家幸福、万事如意、牛年大吉。

我县举行新冠肺炎疫情防控应急演练

本报讯(记者 石俊文)2月9日下午,我县在新城体育馆举行全县新冠肺炎疫情防控应急演练,旨在科学应对冬春季新冠肺炎疫情,保障人民群众生命安全和身体健康,加强部门协调配合,提高应急处置能力。县委书记田永清,县委常委、雁门关镇党委书记白冰洋,县委常委、政府副县长马亚楠出席应急演练;县疫情防控领导小组各成员单位负责人,各乡镇和居民事务中心主要负责人参加应急演练。

应急演练由马亚楠主持。应急演练以春节期间外地输入引发疫情为背景,主要项目包括穿戴防护服、疫情点封锁排查、重点人群摸排管控、密切接触者追踪调查、密切接触者转运、疫源地消毒、集中隔离医学观察、发热门诊排查、隔离病区处置、全员核酸检测、摘脱防护服 11 个项目。通过各相关部门的精心组织、各参演队伍和工作人员的辛勤努力,全县新冠肺炎疫情防控应急演练获得圆满成功。

田永清指出,值此新春佳节即将来临之际,我们在这里举行新冠肺炎疫情防控应急演练,就是要立体检验全县一旦突发疫情之后,全县各级各部门的组织协调、合力作战、管控疫情能力,让大家熟练掌握各自的具体职责、人员分工和工作流程,以利于更加有效地应对和处置突发疫情,迅速切断传播蔓延途径。疫情防控是一场人民战争,我们要想取得胜利,首先要拒疫情于千里之外,确保实现“零失误、零感染”标准;二是要保障工作人员自身安全,不发生一例工作人员感染事件;三是疫情一旦侵入代县,必须做到第一时间发现,第一地点管控见底,彻底消灭。要想战时不流血,就得平时多流汗,只有全面提升全县的疫情防控管理工作水平,把各自的工作做得精准、精确、精细,通过反复训练,熟练掌握疫情防控技能和本领,才能最大限度地把疫情控制在最小范围,坚决把疫情对经济社会发展的影响减少到最小程度。

田永清认为,通过大家的共同努力、默契配合,今天的应急演练非常成功。工作人员精神饱满、信心坚定,无所畏惧,齐心协力,工作流程组织有序、衔接到位,分工明确、责任到人;工作结果排查到位、动作标准,处置迅速、管控得力。实践充分说明,大家已经基本掌握了应对突发疫情的处置流程,具备了应对突发疫情的处置能力,为全县今后有效做好疫情防控应急工作奠定了坚实基础。

田永清强调,各乡镇、各级各部门要以此次应急演练为契机,严格落实“四方责任”,认真落实“四早”要求,自我加压,主动作为,精准摸排、严格管控,查漏补缺,补齐短板。进一步完善应急指挥体系,加强应急队伍能力建设,特别是要加快应急处置能力建设,真正形成高效运转、处置及时、协同配合、管控到位的疫情防控工作新机制,为“打大仗、打阻击战、打持久战”做好充分的应急准备。希望大家继续保持昂扬的斗志,不松懈、不气馁,发扬敢为人先、百折不挠的精神,以更加饱满的工作热情,更加务实的工作作风,更加坚定的信心和决心,坚持不懈做好新冠肺炎疫情防控工作,为保障全县人民群众生命安全和身体健康,为推动全县经济社会高质量发展做出新的更大的贡献。

本报讯(记者 石俊文)2月18日下午,当省市全面深化“13710”工作制度推进电视电话会一结束,代县委书记田永清就在县政府四楼视频会议分会场主持召开全县全面深化“13710”工作制度推进会,迅速贯彻落实省市全面深化“13710”工作制度推进会精神,旨在深入学习贯彻习近平总书记关于狠抓工作落实的重要论述,以全面深化“13710”工作制度为牵引,激励全县上下锐意进取、真抓实干,围绕全面实施县委“12339”发展战略,着力提升抓落实的质量和水平,确保“十四五”转型出雏形开好局、起好步,加快“在转型发展上率先蹚出一条新路来”步伐,奋力书写全面建设社会主义现代化代县篇章。参加会议的有县四大班子领导,相关部门主要负责人,各乡镇党委书记、居民事务中心党工委书记。

田永清强调,“13710”工作制度是党委、政府贯彻中央精神、推动重点工作、上下沟通联系的重要渠道和枢纽,是提升工作质效的有效手段。我们要认真贯彻落实省委楼阳生书记强调的五点意见、市委郑连生书记强调的七点意见,以讲政治的高度推进“13710”制度落实,把推进“13710”制度落实作为践行“两个维护”的有力举措,不断完善全县“13710”工作制度和运行机制,让其充分发挥作用,科学高效运转,认真解决“13710”系统交办的各项问题。要将重点任务、重点交办、重点改革、重点工程、重点项目列入“13710”系统,以任务化、项目化、工程化、方案化、清单化方式狠抓落实。要将“13710”工作制度扎根在心里,作为抓落实的一件利器,贯彻落实到每一个工作环节

中,做到件件有着落,事事有回音,确保将中央、省委、市委的重大决策部署落到实处。要围绕县委“12339”发展战略的全面实施强力推进“13710”工作制度落实,坚持问题和结果导向,统筹分解任务,加强督导检查,严格奖惩体系,强化追责问责,在交办、督促、落实、核查等全过程、各环节持续发力,以优良作风确保政治任务和重点工作全面落实。要通过全面深化“13710”工作制度落实,进一步引导和激励全县上下担当作为、干事创业,确保在转型发展蹚新路上率先交出代县优秀答卷,以优异成绩迎接建党 100 周年。

田永清要求,中央、省委、市委的重大决策部署就是我们全县的工作大局,大家要紧盯关键抓落实,实行重点督办、全面跟踪、实时反馈,善于牵住“牛鼻子”,啃下“硬骨头”,破发展难题,补改革短板,强创新弱项,推动各项工作取得新突破。当前,各级各部门要围绕森林防火、安全生产、春耕备耕、农资供应、结构调整、重点改革、县乡换届等重点工作,及早制定方案抓落实,强化“答卷”意识,注重工作实效,每项工作都要做到有目标、有方案、有督导、有结果,要实行挂图作战,把“规划图”变成“施工图”,确保条条落实、件件落地、事事见效,努力实现“开门红”“月月红”“满堂红”。

『13710』工作制度推进会精神

禁毒委召开专题会议

本报讯(记者 石俊文)2月9日下午,县委书记、县禁毒委员会主任田永清在新城体育馆会议室主持召开县禁毒委专题会议。会议的主要任务是传达学习市委常委会关于加强禁毒工作的会议精神和市禁毒委的具体安排部署,分析研判全县当前毒情形势,研究讨论县禁毒委《2021 年全县禁毒工作计划》《代县毒品问题专项整治实施方案》,对进一步做好全县禁毒工作进行安排部署。

出席会议的有县委常委、宣传部长、县禁毒委副主任张东家,县委常委、政法委书记、县禁毒委常务副主任曹玉祥,县委常委、政府副县长、县禁毒委副主任马亚楠,政府副县长、县禁毒委副主任蔚丽平,县公安局局长、县禁毒委副主任张红兵;参加会议的有县禁毒办全体同志。

会上,县禁毒办副主任高俊伟传达了市委常委会关于加强禁毒工作的会议精神和市禁毒委的具体安排部署;张红兵汇报了全县当前毒情形势;曹玉祥宣读了《2021 年全县禁毒工作计划》《代县毒品问题专项整治实施方案》;会议讨论通过了《工作计划》和《实施方案》。

方案》。

田永清强调,一是清醒认识当前毒情形势,进一步提高政治责任感和使命感。当前,全县禁毒工作正处于从深入开展向持续巩固发展的新阶段,大家务必要保持清醒头脑,清醒认识当前毒情形势,克服厌战、松懈、畏难情绪,正视问题、破解难题,坚定信念、全力以赴,切实把禁毒工作作为一项重要的政治任务来抓,保持一以贯之、持之以恒,持续发力、久久为功的工作态度,坚决打赢禁毒人民战争。二是扭住禁毒工作重点,进一步增强做好禁毒工作的使命担当。一要继续加大缉毒执法力度;二要不断强化美沙酮药物维持治疗工作;三要形成禁毒人民战争的强大合力。三是加大禁毒整治力度,进一步压实重点整治领导责任。做好今年禁毒工作任务艰巨、责任重大,要强化督导检查,严格标准质量,对标考核细则进行问题查摆和整改措施落实,确保在吸毒人员管控、禁种铲毒、禁毒宣传教育等方面求突破,为全县禁毒工作取得新的更大成效而不懈努力奋斗。

县委政法委员会召开 2021 年第一次全体(扩大)会议

本报讯(记者 王妍婷 甄鑫)2月7日下午,我县县委政法委员会召开 2021 年第一次全体(扩大)会议。县委常委、政法委书记曹玉祥、县检察院检察长陈强出席会议。县委政法委员会委员、县纪委监委第七派驻纪检监察组、各乡镇、居民事务中心政法委员参加会议。

会议传达学习了中央、省委政法工作会议精神,听取了上馆镇、峨口镇、阳明堡镇、峪口乡和居民事务中心政法委员所作的工作述职报告,并进行了工作点评。

曹玉祥就进一步做好我县政法工作强调三点意见:一是要找准定位,切实把党对政法工作的领导落到实处;二是要主动履职尽责担当,切实发挥好政法委员的作用;三是要创新工作举措,扎实推进政法各项工作有序开展。

曹玉祥指出,今年是建党 100 周年,是“十四五”开局之年,做好政法工作意义重大。希望大家能进一步认清形势、紧盯目标任务,认真抓好落实,确保政法各项工作落到实处、取得实效。